## «Круглый стол за чашкой чая»

Встреча директора школы Ольги Михайловны Калугиной и представителей родительских комитетов 1-11 классов состоялась 21.09.2022г.

За чашкой чая обсуждались разные вопросы, но наиболее интересным и насыщенным был вопрос «Достижения и успехи Зеленоборской школы». Наша школа принимает участие в различных проектах и конкурсах: муниципальный проект «Новые цифровые технологии», «Школьное инициативное бюджетирование», региональный проект «Лыжный патруль» для начальных классов, Всероссийский проект «Футбол в школе», участие в конкурсах «Лучшая презентация школы», «Развитие личностного потенциала учащихся», «Skillsity» по профориентации обучающихся и др. Для развития юных талантов и интересов детей в этом году открылись новые кружки «Юный блогер», «Фоксфорд. Искусственный интеллект», «Инженерный класс». Также озвучена презентация платных услуг, которые школа предлагает населению: английский язык для детей и взрослых, занятия в тренажёрном зале, группа продлённого дня и др.

Ольга Михайловна обозначила нововведения с 01 сентября 2022г.- проведение по понедельникам обязательных классных часов «Разговоры о важном» с целью воспитания любви к Родине. Также по понедельникам на общешкольной линейке поднимают флаг России, а по пятницам спускают его под звучание гимна Российской Федерации.

В разделе «Разное» директор школы пригласила представителей родительской общественности принять участие в «пробах» завтраков и обедов, в общешкольной линейке на поднятие-спуск флага, призвала родителей принимать активное участие со своими детьми в различных онлайн-офлайн-конкурсах.

Спокойная и непринуждённая обстановка помогла всем участникам встречи провести время с пользой!

